

## **ASTACINGA**

PÓLIZAS DE PAGO FOLIO: P201805000003

Fecha de impresión: 22/06/2018

PÓLIZA	DESCRIPCIÓN	FECHA	CUENTA	CONCEPTO	DEBE	HABER
EG201805310 00014	T-2825032121 PAGO TIMBRES	02/05/2018	2.1.1.2.01	Materiales y Suministros por Pagar a Corto Plazo (YARELI TRONCO RAMIREZ)	\$1,276.00	·
EG201805310 00014	T-2825032121 PAGO TIMBRES	02/05/2018	8.2.7.5.1.2.1.01.01	Materiales, Útiles y Equipos Menores de Oficina (Pagado)	\$1,276.00	-
EG201805310 00014	T-2825032121 PAGO TIMBRES	02/05/2018	1.1.1.2.02.01	BBVA Bancomer PARTICIPACIONES Cta. 0111311913 (YARELI TRONCO RAMIREZ)	-	\$1,276.00
EG201805310 00014	T-2825032121 PAGO TIMBRES	02/05/2018	8.2.6.5.1.2.1.01.01	Materiales, Útiles y Equipos Menores de Oficina (Ejercido)	-	\$1,276.00
	Accessed the second	description of the second		TOTAL=	\$2,552.00	\$2,552.00

Fecha de impresión: 22/06/2018

Folio P201805000003

Fecha Pago 02/05/2018

Tipo Pago Transferencia

Importe \$1,276.00

**IVA** \$0.00

Auxiliar YARELI TRONCO

RAMIREZ

Estatus Autorizada

Observaciones T-2825032121 PAGO TIMBRES

Cuenta Pasivo	Importe	Cuenta Activo	Importe
2.1.1.2.01 Materiales y Suministros por Pagar a Corto Plazo	\$0.00	1.1.1.2.02.01 BBVA Bancomer PARTICIPACIONES Cta. 0111311913	\$1,276.00

### **TRANSFERENCIA**

Fecha de impresión: 06/22/2018

Número de Transferencia T-2825032121

> Fecha Autorización 02/05/2018

> > Importe \$1,276.00

Un mil doscientos setenta y seis pesos 00/100 M.N. Importe con Letra

**Estatus** autorizado

Beneficiario YARELI TRONCO RAMIREZ

# **BBVA** Bancomer

02/05/2018 5:06:02 PM

COMPROBANTE

Traspasos a otros bancos - Realizar una operación - Cuentas con / sin chequera

### MUNICIPIO DE ASTACINGA VER

02/05/2018

### Resultado del traspaso

	Cuenta de retiro:	0111311913
	Tipo de operación:	INTERBANCARIO CON / SIN CHEQUERA
	Banco destino:	BANAMEX
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100	Cuenta de depósito:	002882700675080078
	Nombre corto:	YARELI
	Importe:	\$ 1,276.00
	Fecha de operación:	02/05/2018
	Forma de depósito:	MISMO DIA (SPEI)
The state of the s	Concepto de pago:	PAGO TIMBRES
	Referencia numérica:	020518
	Clave de rastreo:	BNET01001805020001840942
	Hora de Operación:	17:06:02
The same of the sa	Folio de internet:	2825032121
Datos del beneficiario		

(i) Puedes obtener tu Comprobante Electrónico de Pago (CEP) en la pagina de Banxico.

Nombre:

https://www.banxico.org.mx/cep/ Este vínculo se activará a más tardar dentro de los cinco minutos siguientes a la aceptación de la operación.

BBVA BANCOMER, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER.

YARELI TRONCO RAMIREZ

Cerrar

Imprimir